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 2 תרגילפתרון  -למורים 1אנליזה 

 1שאלה 

 פתרו את האי שוויונות הבאות:

1. 
2

1 1log ( 1) log (2 2)x xx x+ +−  + 

 נחלק למקרים:

 

0 .א 1 1x +   

1 0x−   

 במקרה זה, זה שקול לפתירת האי שוויון הבא:
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1xולכן:   3xאו  −  

1סך הכל קיבלנו:   0x−   ( 1וגםx  3xאו  − ) 

 אין פתרון במקרה זה.ולכן 
 

1 .ב 1x+  

0x  

 במקרה זה, זה שקול לפתירת האי שוויון הבא:
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1ולכן:  3x−   

0xסך הכל קיבלנו:     1וגם 3x−   

0ולכן הפתרון במקרה זה:  3x  

 

2. 

2 2( 1) ( 1)x xx x+  + 

 נחלק למקרים:

 

1 .א 1x+  

0x  

 במקרה זה, זה שקול לפתירת האי שוויון הבא:
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0ולכן  2x  

0xסך הכל קיבלנו:     0וגם 2x  

0 ולכן הפתרון במקרה זה: 2x  
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0 .ב 1 1x +  

1 0x−   

 במקרה זה, זה שקול לפתירת האי שוויון הבא:
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0ולכן  2x  

1סך הכל קיבלנו:   0x−    0)וגםx   2אוx ) 

1הפתרון הוא במקרה זה ולכן  0x−   

 

 2פתרון שאלה 

הוכיחו שהגבול של הסדרה 
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 הוכחה:

0יהי    0ונרצה להראות שקייםn    0כל שלכלn n :מתקיים 
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